Goteborgs BF

DM-Dam 2013-12-14

Partavling, 11 bord, 21 par. Antal brickor: 44. Medel: 395.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 12 485.0 61.24 Eva Glans - Eva Andersson 8552 3585 Orust BK - Tjorns BK
2 10 4704 59.39 Eva Gunnarsson - Suzanne Lemborn 12598 14984 Veddige BS - Karlstads BK
3 9 468.3 59.13 Ella Olsson - May Moore 20412 4867 BK Lyx - MéInlycke BS
4 3 4515 57.01 Maj-Britt Lindau - Evy Andersson 17304 17315 Askims BK
5 6 450.5 56.88 Eva Stroby - Anitha Hemark Hallgren 32259 47588 BS Damernas
6 20 440.0 55.56 Marian Svensson - Gunilla Braunstein 31163 81519 Kungsbacka BS
7 17 434.8 54.89 Elisabeth Grahn - Berit Fors 4802 4807 BK Lyx
8 8 424.3 53.57 Eva Johansson - Marianne Lofgren 33465 33907 Askims BK - BK Everfresh
9 13  418.0 52.78 Ylva Pyykko - Vivianne Norling 50062 88947 BK Centrum - Salamandern/Wasa
10 1 412.8 52.12 Yvonne Sjostrand - Christina Wedin 91146 33971 BK Everfresh
11 22 411.7 51.98 Birgit Andersson - Ingela Sjoberg 5116 16376 BK Lyx
12 21 4075 5146 AnnaWallgren - Elsy Hjertonsson 25447 36057 BK Lyx - Hisingens BP
13 2 368.8 46.56 Gun Hirvonen - Gunvor Ragnar 14428 19739 Molnlycke BS
14 19 359.3 45.37 Lillian Liedholm - Siv Hucke 85697 14688 BK Everfresh
15 7 352.0 44.44 Ulla Liedholm - Berit Mauritzson 4886 17262 BK Everfresh
15 18 352.0 44.44 Birgitta Emanuelsson - Eva Kristina Isaksson 33863 47544 BS Damernas
17 11  346.8 43.78 Anna Keereweer - Gull-Britt Wikberg 32899 85872 Mdlindals BK
18 14  329.0 41.53 Annica Lundqvist - Evy Carlson 27456 30134 BK Lyx - BK Everfresh
19 16 322.7 40.74 Rose-Marie Berndtsson - Helga Andréen 35936 25451 BK Everfresh
20 15 316.4 39.95 Maria Tullberg - Mirre Gustafsson 46457 45641 BS Damernas
21 4 292.3 36.90 Marie-Louise Moberg - Maud Gertrud Brandt 36223 37969 Askims BK
1 4 ED875 Basta kontrakt 2 & K96 Basta kontrakt 3 4 Kn95 Basta kontrakt
Nord v9 4y O D -2 300 Ost vE103 44 O D -2 300 Syd v Kn52 64 V =-1430
Ingen +KD76 NS +1084 ov +54
»872 & ¢ v & NT #Kn532 & ¢ v & NT #KKn543 & ¢ v & NT
4K10432 «Kn N 107 5 8 9 4D10832 4EKn74 N 106 105 9 4K108632 4 E N3 2111
vD5432 vKnl076 S 107 5 8 9 v Kn9 v 872 S 107 105 8 vEK vD10973 S32111
+ Kn10 ¢ E8542 026853 ¢ DKn632 497 036 383 ¢ 62 ¢ EKKn93 O 1011111111
*E #Kn96 V262853 8 «KD74 V36383 «D76 #E10 V 1011111211
» 96 a5 « D74
v EK8 v KD654 v 864
+93 ¢ EK5 + D1087
#KD10543 #E1096 2982
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
9 14 3NS+2 v2 460 180 00|17 6 4v S+1 48 650 180 00|22 2 6NO-2 v8 200 18.0 0.0
3 20 2NS= +J 120 150 3.0|13 10 4v S= 8 620 150 30| 1 3 6NO-1 +8 100 16.0 2.0
4 19 2NS= a2 120 150 30|15 8 4vS= 8 620 150 3.0| 4 21 4v O+1 &2 -650 120 6.0
17 6 3v V-1 *7 50 120 6.0| 9 14 34DV-2 3 300 120 6.0|10 15 44 V+1 5 -650 120 6.0
22 1 54S-1 v2 -50 100 80|21 2 3vS+2 &8 200 100 80|18 7 4v O+1 48 -650 120 6.0
15 8 3NS-2 v3 -100 7.0 110 3 20 2v S+2 48 170 7.0 11.0|12 13 44 V+2 &4 -680 6.0 12.0
21 2 2NS-2 v2 -100 70 110|222 1 3vS+1 &8 170 70 11.0(16 9 4vy O+2 &9 -680 6.0 12.0
16 7 3v V= 8 -140 40 140|111 12 44 O-3 ¢A 150 4.0 14.0(19 6 44 V+2 5 -680 6.0 12.0
13 10 3N S- v2 -200 20 16.0(16 7 2vy S+1 438 140 20 16.0|14 11 6NO= ¢5  -1440 2.0 16.0
11 12 44DN-2 T -300 0.0 180| 4 19 34 V-1 vA 50 0.0 180|17 8 BNO+1 7  -1470 0.0 18.0
18 - 8.0 18 - 8.0 - 20 10.0
4 41095 Basta kontrakt 5 4 Kn3 Basta kontrakt 6 495 Basta kontrakt
Vast v 87653 64 V D -3 800 Nord v K7654 24 OD-1100 Ost v 97 54 S =400
Alla +9 NS + KD4 ov + 1098
#EK95 & ¢ v & NT #K107 & ¢ v & NT #E108732 & ¢ v & NT
4 KKn742 4 ED863 N 106 123 6 4 E862 4 D95 N57 866 aKn 4E108643 N 115 9 7 9
vKn10 v42 S 106 123 6 vKn92 vED3 S57766 vKn1085 vD4 S 115 9 7 9
¢ Kn10875 ¢ EK 0371094 ¢ E103 ¢65 084576 ¢ DKn532 ¢ K764 01836 3
*7 #Kn843 V371094 #3864  #DKn932 V84576 «D54 9 V18362
.- 4 K1074 4 KD72
v EKD9 v 108 v EK632
+ D6432 + Kn9872 ¢E
#D1062 #E5 #KKn6
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
10 15 5v N+1 ¢A 680 180 00| 2 4 INN+2 49 150 180 00(20 7 3NN+3 46 490 170 1.0
14 11 44 O-2 vA 200 16.0 20|13 14 2¢v N= *7 110 16.0 20|22 3 3NS+3 4 490 17.0 1.0
12 13 44 O-1 vK 100 120 6.0|22 3 2¢ N= +6 90 140 40| 6 21 54 N= A 400 13.0 5.0
17 8 44 0-1 vK 100 120 6.0|20 7 3#0-1 vT 50 120 6.0|18 9 5&4N= A 400 13.0 5.0
22 2 4a V-1 vA 100 120 6.0| 6 21 Pass 9.0 90| 2 4 3v S+l & 170 8.0 10.0
1 3 340= vA -140 6.0 12.0(11 16 Pass 9.0 90|11 16 3v S+1 4 170 8.0 10.0
16 9 24 O+1 YA -140 6.0 120(19 8 2v N-1 *2 -100 6.0 120(19 8 2v S+2 & 170 8.0 10.0
18 7 34 0= vA -140 6.0 12.0|15 12 34 0= vT -110 3.0 15013 14 24 N+3 A 150 40 140
4 21 24 O+2 YA -170 1.0 17.0|17 10 3« 0= v8 -110 3.0 15015 12 3v S= 4] 140 1.0 17.0
19 6 34 0+1 YA -170 10 17.0|18 9 3v N-2 +6 -200 0.0 18.0|17 10 3v S= a] 140 1.0 17.0
- 20 100| - 1 94| - 1 9.4
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7 4 E109 Basta kontrakt 8 4 KKn10 Basta kontrakt 9 4753 Basta kontrakt
Syd v K109 34 S =140 Vast vED93 ANT N =430 Nord v 10972 34 O =-140
Alla ¢ E5432 Ingen *K ov + KKn5
»K5 & ¢ v & NT #K10974 & ¢ v & NT #1098 & ¢ v & NT
4743 62 N6 86 9 8 «D6542 #E3 N 119 9 8 10 « DKn108 & EK42 N57 5365
vKn873 vED2 S687 98 v7 vKn108654 S 119 9 8 10 vE5 v DKn643 S6 7535
4108 ¢ DKn76 075645 ¢+ D543 +Knl08 023452 + 1064 +D3 076897
#D1083 #E762 V75645 #D65 #Kn8 V23452 #KD62 #43 V761897
# KDKn85 # 987 » 96
v 654 v K2 v K8
+ K9 ¢+ E9762 + E9872
*Kn94 #E32 #EKn75
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
20 9 24 S+2 &3 170 180 0.0(18 11 3NN+2 ¥5 460 170 10| 8 2 44 0-1 +A 100 150 3.0
12 17 24 S+1 &3 140 140 40(22 4 3NN+2 v4 460 170 10(17 14 3NV-1 +K 100 150 3.0
14 15 34 S= *T 140 140 40| 6 2 3NN+1 8 430 13.0 50|20 11 44 V-1 +K 100 15.0 3.0
22 4 14 S+2  ¥3 140 140 4.0(14 15 3NN+1 8 430 13.0 50(21 10 4vO-1 49 100 150 3.0
21 8 2NN= *6 120 100 80|12 17 3NS= v7 400 100 80|13 18 34 V= + K -140 9.0 9.0
6 2 24S= v7 110 6.0 12016 13 2NN+3 4J 210 8.0 10.0|15 16 24 V+1  &T -140 9.0 9.0
7 1 24 S= +8 110 6.0 120 7 1 INS+3 ¢4 180 6.0 120 1 9 34 O+1 +¢A -170 6.0 12.0
19 10 24 S= *T 110 6.0 120(21 8 24 N+3 #A 150 40 140| 4 6 44 V= +5 -620 2.0 16.0
16 13 44 S-1 »8 -100 20 16020 9 24 N+2 6 130 20 16.0| 7 3 4a V= &T -620 2.0 16.0
18 11 34 S-2 43 -200 0.0 18.0(19 10 3NN-1 v5 -50 0.0 18.0(19 12 44 O= *7 -620 2.0 16.0
3 - 10.3 3 - 10.3 22 - 9.4
10 4 Kn32 Basta kontrakt 11 4 KD7 Basta kontrakt 12 4 D9872 Basta kontrakt
Ost v 963 34 O =-140 Syd vE1076 ANT S =430 Vast v Kn5 4¢ V =-130
Alla + D652 Ingen 4984 NS +76
»E85 & ¢ v & NT #1032 & ¢ v & NT #Kn765 & ¢ v & NT
» K86 « E975 N6 4444 «Knl0 4653 N 8 8 8 1010 & K # E643 N6 3676
vE1052 v DKn8 S 6 4444 v 832 v KKn95 S 8 8 8 1010 v 8642 v73 S6 3676
41098 ¢ KKn43 0799938 ¢1063 K752 0545 33 ¢+ EKDKn4 ¢ 10932 O 6 106 6 7
#DKn6 #73 V799938 #E9876 #DKn V54433 #KD8 #932 V 6 106 6 7
« D104 & E9842 4 Kn105
vK74 vD4 v EKD109
¢ E7 ¢ EDKn +85
#K10942 *K54 *E104
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
21 10 2NV-1 A 100 180 00| 8 4 3NN+1 5 430 180 00| 9 3 2vS= ¢+A 110 180 0.0
13 18 Pass 16.0 2.0(20 13 44 S= ] 420 160 20| 8 4 1lvS= ¢ A 80 16.0 2.0
1 9 INS-1 v2 -100 110 7.0| 9 3 34S+2 #A 200 140 40| 1 11 3¢ V= vJ] -110 140 4.0
17 14 INS-1 v2 -100 11.0 7.0(| 1 11 INN+3 ¥9 180 120 6.0 2 10 3¢ O+1 ©vA -130 6.0 12.0
19 12 INS-1 v2 -100 11.0 7.0|21 12 24 S+2 & 170 9.0 9.0(14 19 2¢ V+2 vJ -130 6.0 12.0
20 11 INS-1 v2 -100 110 7.0|22 6 24 S+2 48 170 9.0 90|16 17 3¢ V+1 vJ -130 6.0 12.0
4 6 2v V= *A -110 6.0 12.0(16 17 2NS+1 &7 150 6.0 12.0(18 15 3¢ V+1 vJ -130 6.0 12.0
15 16 1v V+2 &5 -140 40 140|14 19 2NS= *6 120 3.0 150(20 13 2¢ V+2 vJ -130 6.0 12.0
7 3 INV+3 ¢2 -180 20 16.0|18 15 2NS= *6 120 3.0 15021 12 3+ O+1 ¥K -130 6.0 12.0
8 2 24S-2 *T -200 0.0 180 2 10 44 S-2 s -100 00 18.0(22 6 2¢ V+2 vJ -130 6.0 12.0
22 - 9.4 -7 80| - 7 8.0
13 « KKn1073 Basta kontrakt 14 # 985 Basta kontrakt 15 « KD1095 Basta kontrakt
Nord vE10 54 N D -2 -500 Ost vED93 2 S =90 Syd v8 44 S D -1-200
Alla 4102 Ingen + EKn6 NS + EDKn654
#KD75 & ¢ v & NT *D42 & ¢ v & NT &E & ¢ v & NT
aD85 &- N81296 4 EK1043 472 N8 6 6 67 48 &« EKNn72 N 8 103 9 8
vD82 vK97543 S81296 vKn854  v1076 S86 66 7 vEKN7652 10943 S 8 103 9 8
¢+ KD64 ¢ E9873 O5 11114 6 + K9 ¢+ D10843 057674 2 410873 O5 3 103 4
2983 #EI10 V 5 11114 6 #E5 #1087 V57674 +K9764 +10 vV 53 103 4
» E9642 & DKn6 4643
v Kn6 v K2 vKD
¢ Kn5 ¢ 752 + K9
#Kn642 #KKn963 #DKn8532
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 4 34 N= A 140 180 00|10 4 24#S-= s A 90 160 20| 2 14 44 N= vT 620 18.0 0.0
1 13 44 N-1 *A -100 11.0 7.0(|19 16 2#S= LY 90 160 20(16 21 4v V-1 v8 50 16.0 2.0
3 11 34 N-1 *A -100 11.0 7.0|21 14 2&S= s A 90 160 20| 1 15 44 N-1 &T -100 100 8.0
6 8 44 N-1 ¢ A -100 110 7.0| 2 12 24 V-1 *2 50 9.0 90| 3 13 44 N-1 &T -100 10.0 8.0
17 18 44 N-1 v7 -100 11.0 70| 3 11 2v V-1 *2 50 90 90| 4 12 44 S-1 *2 -100 100 8.0
19 16 44 N-1 *A -100 110 70| 6 8 2vV-1 *2 50 9.0 9.0(20 17 5¢ N-1 vT -100 100 8.0
21 14 44 N-1 ¢ A -100 110 7.0|17 18 1la V-1 48 50 90 90|22 8 44S-1 vA -100 100 8.0
15 20 44 N-2 v5 -200 40 140| 1 13 3#S-1 LY -50 30 150 7 9 5¢DN-1 T -200 2.0 16.0
2 12 5v 0= v] -650 10 170|15 20 3#S-1 s A -50 30 150(10 6 6¢ N-2 LY -200 2.0 16.0
22 7 4v O+1 aA -650 10 17022 7 2v V= *2 -110 0.0 18.0|18 19 44 N-2 vT -200 2.0 16.0
9 - 10.6 9 - 10.6 1 - 7.9
16 4 E3 Bésta kontrakt 17 & EK532 Bésta kontrakt 18 4 E8742 Bésta kontrakt
Vast vE763 6¢ N =920 Nord vD 6NT N =990 Ost vK 3NT V =-400
ov + DKn102 Ingen + Kn42 NS + K106
#875 & ¢ v & NT #KD107 & ¢ v & NT #D643 & ¢ v & NT
49742  4Knl06 N 1012101010 « D87 » Kn64 N 1010121112 2Kn965 &D3 N5 3854
vKn852 K104 S 1012101010 v72 v 984 S 1010121112 v75 v E962 S53854
+83 ¢+ K64 031232 4873 ¢ K1095 033121 ¢ EKn984 ¢ D72 06 957 8
D106 #Kn942 v3iiz2z21 #Kn6542 #EB83 v3ii3il1z2il *Kn7 *EK102 V69579
» KD85 109 K10
vD9 v EKKn10653 v DKn10843
¢+ E975 + ED6 +53
#EK3 *9 #985
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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1 15 3NS+3 v5 490 160 20|17 1 6v S= «2 980 16,0 20| 3 15 3v0O-4 &K 200 18.0 0.0
18 19 3NS+3 v5 490 16.0 20|21 18 6v S= #2 980 160 20|11 7 24V-1 vK 50 16.0 20
20 17 3NS+3 44 490 16,0 20|22 9 6v S= v7 980 160 20|19 20 2v S-1 *J -100 140 4.0

2 14 3NN+2 #J 460 8.0 100 4 14 3NN+4 +9 520 120 6.0| 4 14 2NO= +3 -120 100 8.0

3 13 3NS+2 #6 460 8.0 10.0| 2 16 4vS+2 +8 480 70 11017 1 INO+1 vJ -120 100 8.0

7 9 3NS+2 v2 460 80 100|11 7 5vS+1 &7 480 70 11.0|21 18 INV+1l a2 -120 100 8.0
16 21 3NS+2 v2 460 80 10.0|12 6 4v S+2 &5 480 7.0 110 2 16 INO+2 +vQ -150 4.0 14.0
22 8 3NS+2 &6 460 8.0 10.0|19 20 5v S+1 +8 480 70 11.0( 8 10 INO+2 ¥Q -150 4.0 14.0

4 12 3NN+1 3 430 10 170| 8 10 3NN+2 9 460 20 160|112 6 INO+2 vJ -150 4.0 140
10 6 3NN+1 #4 430 1.0 170 3 15 4vS+1 #4 450 0.0 18022 9 24 N-3 *A -300 0.0 18.0
11 - 7.9 - 13 95| - 13 9.5
19 4 K975 Basta kontrakt 20 4542 Basta kontrakt 21 4 K4 Basta kontrakt
Syd vD8 44 V =-130 Vast v K74 3¢ N =110 Nord v ED653 54 O =-450
ov ¢ EK1097 Alla ¢ EK9652 NS +54

#Kn2 % ¢ v & NT »E & ¢ v & NT #Kn642 & ¢ v & NT
41042  «EDKn3 N3 7845 «E963 4Knl08 N6 9867 «Kn853 4 EDI10 N23 423
v 64 vE93 S37845 vED10 vKn53 S6 9877 v8 v KKn742 S23322
¢DKn53 ¢2 O 105 5 8 7 ¢743  +Kn8 074565 ¢ E93 ¢ K108 O 11109 1110
#E1098 #D7653 VvV 106 5 8 7 %952 &#KDKn84 V 7 456 5 #E9853 #K7 VvV 11109 1110

+ 86 4 KD7 49762

v KKn10752 v 9862 v 109

+ 864 + D10 ¢ DKn762

*K4 #10763 «D10

Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang

9 11 2¢S+3 ¢Q 200 180 00|13 7 4v S= A 620 180 00|13 9 4eV-1 *4 50 18.0 0.0

1 19 2¢v N+1 ¢2 140 140 4.0|22 10 4¢ N= &K 130 16,0 20| 4 18 29 O+1 2 -140 160 20

6 14 2vy N+1 ¢2 140 140 40| 1 19 2¢ N+1 #K 110 80 10.0| 6 16 2NO+1 +6 -150 120 6.0
13 7 2v N+1 ¢2 140 140 40| 4 16 2¢ N+1 +8 110 8.0 100|114 8 INO+2 2 -150 120 6.0

3 17 2vS= A 110 80 10.0| 6 14 2¢ N+1 &K 110 80 100|21 1 2NO+1 +Q -150 120 6.0
12 8 2v N= ¢2 110 80 10.0| 9 11 2¢ N+1 &K 110 8.0 10.0| 7 15 3NO= +6 -400 70 11.0
18 2 2v N= ¢2 110 8.0 100|12 8 2¢ N+1 «K 110 80 10.0|22 11 3NV= v3 -400 7.0 11.0
20 21 5«V-1 ¢A 100 4.0 14.0(18 2 2¢ N+1 K 110 8.0 10.0|10 12 3NO+1 2 -430 3.0 15.0

4 16 3vS-1 +Q -50 10 17.0|20 21 2¢ N+1 «K 110 80 100119 3 3NO+1 49 -430 3.0 15.0
22 10 2v S-1 a2 -50 1.0 17.0| 3 17 2¢ N= *Q 90 0.0 180| 2 20 3NO+2 2 -460 0.0 18.0

- 15 72| - 15 72| - 17 9.9
22 542 Basta kontrakt 23 « EKD754 Basta kontrakt 24 475 Basta kontrakt
Ost v63 34 O =-140 Syd v83 INT S =2220 Vast vE974 4¢ VD -1100
ov + EKDKn10 Alla .- Ingen ¢ E

#1096 & ¢ v & NT #EKKn86 & ¢ v & NT #KD6532 & ¢ v & NT

& Kn3 «EKD1076 N 3 8 4 3 7 « 863 & Kn92 N 137 8 1313 & KKn2 « E64 N 104 6 8 8
v K1092 v DKn8 S38437 v 972 v KDKn64 S 137 8 1313 v K532 v Knl106 S 104 6 8 8
2 ¢ 965 095996 ¢ KD954 ¢ 10876 006 400 ¢ KKn954 ¢ D8732 039745
#KDKNn742 %3 V95996 «D4 «10 V06500 «10 *97 V39745

«98 10 « D10983

vE754 vE105 vD8

+ 8743 ¢ EKn32 + 106

#E85 #97532 #EKn84

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang

7 15 44 O-2 48 200 180 00| 1 2 3NS+4 ¢9 720 170 10|14 10 5#N= ¢2 400 18.0 0.0
22 11 44 0-1 ¢4 100 16,0 20|11 13 3NS+4 K 720 170 10| 1 2 3&N+1 vJ 130 13.0 5.0
10 12 4+ V= *A -130 140 40| 3 21 44 N+3 vK 710 90 90| 7 17 4&4N= ¢3 130 13.0 5.0

6 16 34 O= +8 -140 110 70| 6 18 44 N+3 &T 710 90 90|11 13 44 N= ¢2 130 13.0 5.0
13 9 24 O+1 3 -140 110 7.0| 7 17 44 N+3 vQ 710 90 90|20 4 2#N+2 «A 130 13.0 5.0
21 1 24 O+2 8 -170 80 10.0| 8 16 44 N+3 &T 710 90 90| 3 21 54N-1 +Q -50 6.0 12.0

2 20 44 O= 49 -620 40 140(15 9 44 N+3 vK 710 90 90| 8 16 5#N-1 vJ -50 6.0 12.0

4 18 44 O= *A -620 40 140(20 4 44 N+3 &T 710 90 90|22 12 5#N-1 *3 -50 6.0 12.0
19 3 44 0= +8 -620 40 140(22 12 5#N+2 vQ 640 20 16.0| 6 18 4¢ V= a4 -130 1.0 17.0
14 8 44 O+1 YA -650 00 18014 10 34 N+4 vK 260 0.0 18015 9 3¢+ V+1l &K -130 1.0 17.0

- 17 99| - 19 82| - 19 8.2
25 & KKn7543 Bésta kontrakt 26 & EKKn Bésta kontrakt 27 » 106 Bésta kontrakt
Nord vE7 34 ND-1-100 Ost v104 5 S =600 Syd v Kn642 7NTV =-1520
(0)) +D9 Alla ¢+ Kn4 Ingen + KKn83

*D73 & ¢ v & NT #EKn9632 & ¢ v & NT #Kn83 & ¢ v & NT
4D1098 46 N7 4585 «D109852 463 N 118 5 6 9 « EKD742 953 N33000
v D42 v K1095 S$74585 v E652 v KDKn7 S 118 5 6 9 v K103 v ED95 S33000
¢ EK3 ¢Knl10852 O 6 9 7 4 6 ¢9 ¢ K10875 025872 .- ¢ ED1064 0 1010131313
#Kn85 #E62 V69756¢6 *K8 *107 V258172 #EK102 %6 V 1010131313

aE2 474 4 Kn8

v Kn863 v 983 v 87

¢ 764 ¢ ED632 ¢ 9752

#K1094 «D54 »D9754

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
22 13 24DN= ] 470 180 00|12 14 44DV-2 #A 500 180 00| 3 4 6aV= 46 -980 18.0 0.0

7 19 24 N+2 v9 170 160 20| 2 3 3#N+2 46 150 160 20| 7 21 64V+1 T -1010 110 7.0

6 20 24 N= v9 110 120 6.0| 6 20 3« N+1 46 130 120 6.0| 8 20 64 V+l1l #8 -1010 11.0 7.0
12 14 24 N= *J 110 120 6.0| 8 18 3#N+1 46 130 120 6.0| 9 19 64 V+1l «T -1010 110 7.0
15 11 24 N= A 110 120 6.0|22 13 3« N+1 46 130 120 6.0|13 15 64 V+1l ¥4 -1010 110 7.0

2 3 INS-1 aT -50 60 120| 4 1 3+V-1 A 100 80 10.0|17 11 64 V+l1 46 -1010 11.0 7.0

8 18 34 N-1 ¢J -50 6.0 120| 7 19 24 V= vT -110 30 150|122 14 64 V+1l «T -1010 110 7.0

9 17 24 N-1 *T -50 6.0 120| 9 17 24 V= vT -110 30 150| 1 6 7aV= +8 -1510 20 16.0

4 1 24 N-2 v9 -100 10 17.0|15 11 24 V= ¢J -110 30 15010 18 74 V= a7 -1510 20 16.0
16 10 24 N-2 *J -100 10 17.0|16 10 24 V= vT -110 30 150|16 12 74 O= v8 -1510 2.0 16.0
21 - 9.3 21 - 9.3 - 2 8.4
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28 a74 Basta kontrakt 29 443 Basta kontrakt 30 476 Basta kontrakt
Vast v EKn 34 VD-1100 Nord vD10762 2NT O =-120 Ost v Kn852 54 O =-450
NS + ED105 Alla + E975 Ingen + Kn8
#ED984 & ¢ v & NT *E3 & ¢ v & NT *E7643 & ¢ v & NT
4EKNn92 410865 N9 7856 4962 « KDKn8 N455 44 4E10532 4KKn98 N75222
v D75 v K93 S97756 vKn8 v EK94 S455 44 vKD4 vE1073 S75222
¢ KKn976 ¢ 42 046575 ¢ KKn64 ¢ 103 0977838 + K103 ¢ D52 O 6 8 101110
&5 #KKn62 V46585 #K1052 #DKn8 V9772838 #Knl10 *K5 vV 6 8 101110
4 KD3 4 E1075 4D4
v 108642 v53 v 96
+83 ¢ D82 ¢ E9764
#1073 *9764 #D982
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 18 34 O-3 #2150 180 00| 8 1 3NO-2 «5 200 180 00|14 16 3v O+1 +A -170 180 0.0
13 15 INN+1 ¢4 120 16.0 20|22 15 2NO= a7 -120 160 20| 2 7 4e V= ¢J -420 150 3.0
1 6 2#N+1 ¢4 110 130 50| 6 3 2NO+1 a7 -150 100 8.0|10 20 44 V= *A -420 150 3.0
8 20 34 N-= ¢4 110 13.0 50| 9 21 2NO+1 &5 -150 100 80| 6 3 44 V+1l 46 -450 6.0 12.0
7 21 34 0-2 #3100 9.0 90|10 20 INO+2 a7 -150 100 80| 8 1 44 V+1l #A -450 6.0 12.0
9 19 3« 0-2 &7 100 90 90|11 19 INV+2 v2 -150 100 80| 9 21 4aV+1l ¢ -450 6.0 12.0
17 11 24 V-1 *A 50 50 13.0|14 16 2NV +1 &5 -150 100 8.0|11 19 44 O+1 ¥9 -450 6.0 12.0
22 14 24 V-1 a7 50 50 13.0|18 12 2NO+3 &7 -210 40 140(17 13 54 V= 46 -450 6.0 12.0
16 12 24 O+1 ¥T -140 20 160| 2 7 3NO+1 ¥5 -630 1.0 17018 12 44 V+1 ¢ -450 6.0 12.0
3 4 5&N-3 a5 -300 0.0 18.0|17 13 3NO+1 &5 -630 1.0 17.0|22 15 44 V+1l #A -450 6.0 12.0
- 2 84| 4 - 6.6 4 - 6.6
31 & Kn2 Basta kontrakt 32 «D10 Basta kontrakt 33 41073 Basta kontrakt
Syd v K953 24 V =-110 Vast v K98 3v N =140 Nord vD973 7NT O =-1520
NS ¢ KDKn ov ¢ EKn9862 Ingen ¢ K6543
#9742 % ¢ v & NT #52 & ¢ v & NT »2 & ¢ v & NT
«E94  4K10873 N7 6656 4E985 4K632 N7 996 8 «EKDKn4 &5 N11100
v1064 vED87 S76656 v532 vKnl06 S7996 8 v Kn10 v EK64 S11100
¢10932 +74 O6 6 7 86 ¢743  #K5 06 3373 ¢ Kn92 ¢ ED107 0 1212121313
#Kn85 #KD V66786 #K43  #DKn87 V63373 &ED7 #K1054 V 1212121313
4 D65 4 Kn74 49862
v Kn2 vED74 v 852
+ E865 + D10 +8
#E1063 #E1096 #Kn9863
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
9 2 300-1 ¢A 50 180 00| 3 8 3NS= 5 400 16.0 20|20 14 6NV-2 v7 100 18.0 0.0
11 21 14 O= *6 -80 16.0 2.0(15 17 3NS= a5 400 160 20| 4 9 64#0-1 +8 50 16.0 20
7 4 24 0= *A -110 120 6.0|19 13 3NS= 48 400 160 20|12 1 44V+3 &2 -510 140 4.0
12 20 24 O= ¢ A -110 120 60| 9 2 2vS+2 v2 170 120 60| 6 7 3NV+4 ¢4 -520 110 7.0
18 14 24 O= vJ -110 120 6.0|22 16 3v S= 8 140 10.0 8.0|19 15 3NO+4 9 -520 11.0 7.0
3 8 14 0+2 #A -140 60 120| 7 4 3¢ N+l #Q 130 70 110|110 3 6NO+1 &5 -1020 4.0 14.0
15 17 14 O+2 vJ -140 6.0 12010 1 2¢ S+2 +6 130 70 11.0|11 2 6NO+1 #3 -1020 4.0 14.0
19 13 24 O+1 vJ -140 6.0 12.0|12 20 3¢ N= «Q 110 40 14013 21 6NV+1 3 -1020 4.0 14.0
22 16 24D 0= 46 -470 20 16.0|11 21 34 V-1 ¢A 100 20 16.0|16 18 6NO+1 #3  -1020 4.0 14.0
10 1 34DO= vJ -530 0.0 18.0|18 14 4v S-2 LY -100 00 18022 17 6NO+1 #3 -1020 4.0 14.0
- 6 102 - 6 102 8 - 9.6
34 4 K2 Basta kontrakt 35 472 Basta kontrakt 36 #1032 Basta kontrakt
Ost v K10654 ¢S =90 Syd v EK42 5v S =450 Vast v E984 3¢ V =-110
NS ¢ K76 ov ¢ E6 Alla ¢ EK
+D84 & ¢ v & NT #EK653 & ¢ v & NT *D762 & ¢ v & NT
4ED10974 46 N7 8767 4 D653 & EKKn84 N 118 116 8 «EDKn 4754 N8 4674
v EKn32 v D97 S78767 v Kn65 v 1098 S 118 116 8 vD1065 vKn7 S847 74
¢54 ¢ DKn102 0556 66 ¢ Knl10982 ¢D 024272 ¢10764 ¢DKn9532 O 5 9 6 6 6
*K #Kn9652 V55666 *8 #Kn974 V24272 #E10 *K3 V59666
4 Kn853 «109 4 K986
v8 vD73 v K32
+ E983 ¢ K7543 +8
#E1073 «D102 #Kn9854
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 21 24 V-2 v3 100 180 00|17 19 34 0-2 #Q 200 180 00|17 19 INO-2 «5 200 18.0 0.0
4 9 2v V-1 v4 50 120 6.0|20 16 2¢v N+2 ¢Q 170 160 20| 9 6 INO-1 &5 100 160 20
6 7 2vV-1 *4 50 120 60| 7 8 44N= A 130 90 90|20 16 1lv V= ¢ A -80 14.0 4.0
12 1 24 V-1 v5 50 120 60| 9 6 4#N-= ¢+Q 130 9.0 90| 7 8 INO= &5 -90 8.0 10.0
16 18 2NO-1 v8 50 120 6.0|11 4 44N= ¢+Q 130 9.0 90|11 4 INO= &5 -90 8.0 10.0
19 15 24 V-1 v5 50 120 6.0|13 2 3#N+1 «A 130 9.0 90|14 1 INO= &4 -90 8.0 10.0
20 14 2NS-1 a4 -100 6.0 12021 15 3« N+1 «A 130 9.0 90|21 15 INO= *4 -90 8.0 10.0
10 3 24 V= v2 -110 3.0 15022 18 3#aN+1 +Q 130 90 90|22 18 2¢ O= 8 -90 8.0 10.0
22 17 24 V= v4 -110 30 15014 1 3&N= +Q 110 20 16012 3 1y V+l +A -110 20 16.0
11 2 2vV+1l #4 -140 00 18012 3 240-= *4 -110 0.0 18013 2 INO+2 a5 -150 0.0 18.0
8 - 9.6 - 10 107 - 10 10.7
37 « KDKn975 Basta kontrakt 38 + EK104 Basta kontrakt 39 # EK52 Basta kontrakt
Nord v 106 34 N =140 Ost v92 5v S =450 Syd v3 5y V =-650
NS +10 ov ¢ 743 Alla + KKn1083
#EKNn97 & ¢ v & NT £10732 & ¢ v & NT #Kn75 & ¢ v o NT
64 « E1082 N9 6 9 98 «D8762 4953 N8 5 116 8 4 Kn87 + 106 N38172
v D43 v Kn92 S969 938 v8 v 106 S 85 116 8 vE1096542 vK87 S38172
¢ KKn9843 ¢ 75 046 434 ¢ED52 ¢KKn1098 O 5 8 2 7 2 ¢- ¢ ED2 O 105 115 9
*K4 #D853 V46434 #KKn5 #D94 V58272 #9082 #EK1063 V 105 115 9
43 aKn « D943
v EK875 v EKDKn7543 v DKn
+ ED62 +6 + 97654
#1062 »E86 »D4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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22 19 3NS+1 +9 630 180 00| 6 11 4v S+2 v8 480 180 0.0(15 4 3vV+l aA -170 18.0 0.0
10 7 44 N= *7 620 160 20| 1 16 4v S+1 &5 450 9.0 90| 1 18 3vV+2 aA -200 13.0 5.0
18 20 3NS= *4 600 140 40| 8 9 4v S+1 46 450 9.0 9.0 2 17 3vV+2 aA -200 13.0 5.0
1 16 2NN-1 »5 -100 90 90|10 7 4v S+l v4 450 90 9.0(13 6 3vV+2 aA -200 13.0 5.0
8 9 3NN-1 *7 -100 90 9.0(13 4 4vS+1 ¢A 450 90 9.0(16 3 3vV+2 &A -200 13.0 5.0
13 4 3NN-1 *3 -100 90 90|14 3 4vy S+l &5 450 90 90| 9 10 5vV= s A -650 50 13.0
15 2 44 N-1 v2 -100 90 9.0(15 2 4vy S+l a7 450 9.0 9.0(11 8 4v V+1l aA -650 5.0 13.0
6 11 3NN-2 *5 -200 20 16.0|18 20 4y S+1 42 450 9.0 9.0(19 21 4v V+1l &A -650 5.0 13.0
14 3 3NN-2 .7 -200 20 16.0(22 19 4vy S+1 ¢5 450 9.0 90|22 20 4v V+1 &A -650 5.0 13.0
21 17 3NS-2 *4 -200 20 16.0(21 17 3v S+2 46 200 0.0 18.0| 7 12 4vy O+3 +¢6 -710 0.0 18.0
12 - 11.0 12 - 11.0 14 - 7.5
40 46 Basta kontrakt 41 » KKn862 Basta kontrakt 42 » EKn Basta kontrakt
Vast v K843 3# ND-1-100 Nord v DKn62 4v ND-1-100 Ost vE75 34 S =140
Ingen + Kn109 ov +D5 Alla + D74
#DKn752 & ¢ v & NT *52 & ¢ v & NT #K8543 & ¢ v & NT
«D75 #« KKn83 N8 7 765 a4 «ED N3 3994 + K96 10 N545965
vDKn92 vE75 S 886 65 v 853 v 104 S33994 vD108 v 9643 S54595
+ K75 + D64 054578 ¢+ E104 ¢ Kn9863 O 109 4 4 9 + K3 ¢EKN10852 O 8 9 8 4 8
983 £K104 V54567 #K109843 #ED76 V 109 4 4 9 #Kn10962 #E7 V89848
&« E10942 4109753 4 D875432
v 106 v EK97 v KKn2
+ E832 + K72 496
*E6 +Kn &D
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
9 10 2¢ S+1 &3 110 170 10| 3 18 34 S= ¢A 140 140 4020 1 44 S= v8 620 180 0.0
13 6 3¢ S= a5 110 170 10| 8 13 34 S= *9 140 140 40| 2 19 24 S+1 ¢K 140 120 6.0
15 4 INV-1 *2 50 120 6.0(14 7 34 S= ¢A 140 140 40| 3 18 34 S= +K 140 120 6.0
19 21 2NV-1 46 50 120 6.0(20 1 34 S= ¢A 140 140 40(10 11 34 S= LN 140 120 6.0
22 20 INV-1 *Q 50 120 6.0(22 21 24 S+1 ¢A 140 140 40(14 7 34S= *] 140 120 6.0
2 17 INV= *2 -90 7.0 11.0| 2 19 44 N-1 vT -50 70 110(17 4 34 S= +K 140 120 6.0
11 8 INV= *2 -90 70 11.0(10 11 44 S-1 Ly -50 70 11.0| 8 13 24 S= +K 110 6.0 12.0
7 12 24 N-2 vJ] -100 40 140|12 9 44DN-1 T -100 40 140(12 9 44 S-1 *] -100 4.0 14.0
1 18 INV+1 *2 -120 10 17.0|15 6 3#V= 48 -110 20 16.0(15 6 44 S-2 + K -200 1.0 17.0
16 3 INV+1 *2 -120 1.0 170(17 4 3#0+1 ¢vK -130 0.0 18.0(22 21 44 S-2 + K -200 1.0 17.0
14 - 7.5 16 - 7.3 16 - 7.3
43 4843 Béasta kontrakt 44 & KD2 Basta kontrakt
Syd vKD93 2NTV =-120 Vast v6 4v V =-420
Ingen + E92 NS + EKD1065
#865 & ¢ v & NT #965 & ¢ v & NT
2 E762 &DKn5 N556565 87  E6543 N3 93565
vKn42 vE85 S556565 vEDKn1042 vK75 S393565
+D64 ¢ KKnlO 087 7 88 +3 498 09 4 107 7
D72 #E1043 V87788 #E1042 #Kn73 vV 9 4 107 7
& K109 4« Kn109
v 1076 v 983
+ 8753 ¢+ Kn742
#KKn9 #KD8
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
3 20 2NO-2 vT 100 180 00| 3 20 3¢ N= vK 110 18.0 0.0
15 8 INO-1 49 50 150 30| 9 14 3v V-1 *A 50 16.0 2.0
21 2 2NO-1 +8 50 150 3.0(11 12 4¢ N-1 v5 -100 14.0 4.0
17 6 INO= .7 90 110 7.0(22 1 5¢S-2 vK -200 12.0 6.0
22 1 INO= +5 90 11.0 70| 4 19 4v V= *4 -420 7.0 11.0
9 14 INO+1 v7 -120 6.0 12015 8 4v V= ¢ A -420 7.0 11.0
11 12 INO+1 49 -120 6.0 12016 7 4v V= v6 -420 7.0 11.0
16 7 2NO= +8 -120 6.0 12017 6 4v V= +K -420 7.0 11.0
4 19 INO+2 »T -150 20 16.0(13 10 54DN-2 ¢3 -500 1.0 17.0
13 10 3NO= +3 -400 0.0 180(21 2 54DN-2 ¥5 -500 1.0 17.0
18 - 8.0 18 - 8.0
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